Приложение  4

Перечень документов, прилагаемых к заявке на проведение классификации горнолыжных трасс

1. Минимальные требования к горнолыжным трассам на соответствие категории приводятся в Приложении № 1.
2. В целях подтверждения безопасности горнолыжных трасс, сооружений и иных объектов, находящихся на территории комплекса, необходимо предоставить копии документов, удостоверяющих введение прилегающих к трассе сооружений в эксплуатацию:
· - Копии  учредительных документов и документов о государственной регистрации юридического лица или копии  документов о государственной регистрации физического  лица в качестве индивидуального предпринимателя.

· - Копии свидетельства о постановке на учет в налоговом органе.

· - Копии  свидетельства о собственности на землю, здания, сооружения, расположенные на территории горнолыжного комплекса или  договоров, подтверждающих право аренды или пользования данным объектом;
· - Копию свидетельства о страховании ответственности при эксплуатации опасных производственных объектов в соответствии с федеральным законом от 21 июля 1997 года № 116-ФЗ "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" (горнолыжные подъемники, системы искусственного оснежения, котельные); 

· - Копию разрешения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на эксплуатацию подвесных канатных дорог (приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29.02.2008 № 112 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы по экологическому, техническому и атомному надзору по исполнению государственной функции по выдаче разрешений на применение конкретных видов (типов) технических устройств на опасных производственных объектах» (Зарегистрирован Министерством юстиции РФ 19.03.2008 , регистрационный № 11363)),

· - Копии заключения ( разрешения) органов экологической экспертизы 

· -«Схема» (карта, план) горнолыжной трассы с указанным названием трассы в масштабе 1:5000.

· - Обзорная карта местонахождения трассы.

· -План-карта расположения объектов на территории горнолыжного комплекса. Фото-снимки объекта в дневное и ночное время.
· - Правила использования сооружений и объектов, правила поведения и безопасности и пр., документы системы информационного обеспечения трасс и комплекса.

· - Анкета-вопросник, содержащая сведения о горнолыжных трассах.

· -документ, подтверждающий полномочия лица, предоставляющего документы в аккредитованную организацию.
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