Примерная стоимость работ по подтверждению соответствия, выполняемых органом по сертификации. 

Работы по обязательному и добровольному подтверждению соответствия подлежат оплате на основании договора с заявителем. Стоимость работ по обязательному подтверждению соответствия. продукции определяется независимо от страны и (или) места ее происхождения, а также лиц, которые являются заявителями (п. 4 статьи 23 Федерального закона от 27.12.2002 N 184-ФЗ «О техническом регулировании» в части оплаты работ по обязательному подтверждению соответствия). 

Примерная стоимость некоторых видов работ по подтверждению соответствия продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза *: 

- обязательная сертификация на соответствие требованиям одного технического регламента Таможенного союза (серийно выпускаемой продукции) – от 25000 (двадцати пяти тысяч) рублей; 

- обязательная сертификация на соответствие требованиям одного технического регламента Таможенного союза (ограниченной партии продукции) – от 15000 (пятнадцати тысяч) рублей. 

*Стоимость указана без учета стоимости проведения испытаний. Не является публичной офертой согласно положениям ст. 437 ч. 1 ГК РФ. 

Стоимость работ может быть изменена в зависимости от числа показателей, подтверждаемых при сертификации, технической сложности продукции, схемы сертификации (декларирования), стоимости проведения испытаний, собственных затрат органа по сертификации на выполнение работ по подтверждению соответствия, рыночной стоимости. Окончательная стоимость устанавливается в договоре, который подписывается с заказчиком перед началом проведения работ.
